



昨日是A股历史最高点——6124点的六周年纪念日。在这样一个敏感的日子，A股以大跌来缅怀昔日高点。昨日，沪深两市双双低开后就大幅走低，全天跌幅接近2%，沪指最终失守2200点。创业板更是重灾区，指数昨日大跌近4%，板块内10余股跌停。分析人士建议，近期务必回避前期涨幅过大个股。 现代快报记者 刘芳

机构出货 个股“踩踏” 创业板昨大跌近4%

A股6124六周年，沪指失守2200点

大盘

题材股大幅降温，沪指大跌40点

昨日早盘，沪深两市双双低开并迅速跳水，5日、20日均线均被击穿，30日均线备受考验。而在股指大跌的背后，是题材股出现跌停潮，前期领涨龙头纷纷被打压，做多热点几乎消失殆尽。午后，两市跌幅均有所放大，沪指一度杀跌超过2.2%，两市跌停个股最高峰时超过50只，直到尾盘才有所收敛。截至收盘，沪指报2193.07点，跌40.34点，跌幅1.81%；深成指报8542.87点，跌157.48点，跌幅1.81%，两市成交量均有所萎缩。

对于昨日A股暴跌原因，市场普遍认为，美国债务上限谈判再度遇到阻碍，IPO将于三中全会之后开闸传闻再起，大盘近期持续滞涨，获利盘集中出逃等是导致A股暴跌的主要原因。前期A股结构性行情火爆，题材股也因此累积了大量的风险，获利盘昨日集体出逃，导致题材股恐慌杀跌。截至收盘，两市共有超过30只股票跌停，主要集中在上海自贸区、文化传媒、互联网金融以及手机游戏等前期火热的题材板块。

跳水

创业板大跌近4%，10余只个股跌停

涨起来吓死人，跌起来同样吓死人。前期大涨的创业板近期频频高台跳水，昨日开盘后不久创业板指就毫无抵抗力地下跌，盘中，创业板指数一度出现超过60点的暴跌，并在一定程度上带来了个股“踩踏”现象，个股跌停潮瞬间涌现。

截至收盘，创业板指报1335.1点，全天下跌54.65点，跌幅3.93%。整个板块红少绿多，飘红个股仅占整个板块的一成多，涨停个股更是个位数，而跌停个股却多达12只，其中大部分都是前期势

不可当的牛股，如华谊嘉信、顺网科技、光线传媒、华谊兄弟、中青宝、东方财富等。

分析人士指出，昨日创业板暴跌，最可解释的理由是机构出货。近期有两条消息值得关注，一条是今年以来排名前列的基金实际涨幅明显小于3季度组合涨幅，怀疑是已经大幅调仓；另一条是今年以来排名前列的基金纷纷限购。“机构出货或限购的动因，表面看起来是IPO重启消息发酵，深层次的是对经济结构调整的信任度下降。”

后市分析

回避前期 涨幅过大股票

巨丰投顾分析，从昨日盘面杀跌主力看，华谊兄弟、中青宝等年内累计涨幅巨大的品种成为市场抛售的主体。建议投资者务必回避这类高风险品种。“另外，随着季报披露工作的陆续展开，一些增长幅度不达预期或业绩持续下滑的品种也应当尽量回避。”巨丰投顾认为，机会相对明显的品种除了估值偏低的二三线蓝筹群体之外，一些本轮涨幅在30%左右的泛科技类个股依然有不错的短线机会。

制图 李荣荣

农行网银邀您体验“一键时代”

您是否有过这样的遭遇：转账要去银行柜面开转账支票、买理财产品赶到银行网点却被告知售罄、理财产品到期未续约损失收益……随着互联网时代的来临，这些遭遇都将成为历史。近期，笔者在中国农业银行宜兴官林支行，体验了农行网银打造的“一键时代”。“无论是企业主或个人客户，只需开通我行网银，理财、支付、发工资……点点鼠标就能轻松搞定。” 谭明村/文 李雨泽/摄

企业网银

代发3000名员工工资，2分钟搞定

拥有8万人口的官林镇不大，却因电缆、铜加工产业闻名全国，年产值超千亿，称为“中国电缆城”。

数据显示，全镇有2/3的电缆企业在农行开户办理结算业务，其中182户开通了企业网银。“之所以能够如此受欢迎，主要还是因为农行的网银速度快，安全性好！”

在开通企业网银的客户中，沪安电缆是规模较大的一家，有3000多名员工，在开通企业网银之前，光是发工资就耗时耗力。

农行官林支行一名工作人员回忆，在未开通企业网银之前，财务人员需先开具转账支票、提供员工工资明细，再由银行工作人员一一打进员工的借记卡里。“发放3000名员工的工资，一名银行员工加班加点，至少需要1.5天—2天！”

沪安电缆于2005年开通了企业网银，每逢发放工资的日子，该公司的财务人员只需登录网银，将员工工资明细表格导入企业网银软件，1—2分钟就能发放所有员工的工资，实时到账。

网银理财

83天轻松获得4.53%综合收益

个人客户同样赶上了“一键时代”。据悉，代缴交通罚款、手机费、水电费、煤气费等代缴业务也是江苏农行的特色业务之一。

值得一提的是，该行自助理财业务针对企业及个人用户，提供智能高效的理财服务，签约即可以自动将账户内的闲置资金购买农行开放式理财产品，取得远高于活期利息的收益。

今年6月，白女士将闲置资金20万元购买了“安心得利”第1363期人民币理财产品（预期年化收益率4.75%）。8月1日产品到期，获得收益1013元。

由于白女士是农行的网银签约自动理财用户，系统自动在产品到期次日（8月2日）购买“天天利滚利第2期”（预期年化收益率2.3%）。

8月5日，白女士再次赎回20万元本金，购买“安心得利”定向理财产品（预期年化收益率4.5%）。

白女士计算，前后两次申购“安心得利”理财产品和“天天利滚利”的收益，83天获得收益2062元，综合收益率4.53%。

支付安全

二代K宝“护航”网银支付

随着淘宝、京东等电商网站的发展，安全的网上支付是每一笔网购成交的关键所在。

在农行官林支行的营业大厅，笔者看到，前来办理网银业务的客户，每个人手里都有一个外形类似U盘的产品。

工作人员介绍，这就是农行网银的认证工具——二代K宝，所有网上支付业务，有它就能为客户提供安全、可靠的交易环境。

农行网银用户张女士拿出自己的K宝介绍，每次交易时，液晶显示屏会显示交易内容、金额。

“有一次，我误入诈骗网站，

交易金额与K宝显示的金额不一致，我马上再次确认，才发现自己差点就被骗了！”

正如张女士所说，二代K宝的显示屏还具备网页（网站）校验功能，如果二代K宝显示屏内容与电脑显示内容不一致，则有可能是假网站或网页内容被篡改。

据悉，二代K宝升级了加密技术，客户通过USB接口，将二代K宝连接电脑后，K宝密码和账户密码会同时验证，通过后才能进行网银操作。

正因为这项升级后的技术，二代K宝是目前同业产品中安全技术领先的网上银行安全工具。

■ 笔者手记

很多人都没有想到，在小小的官林镇，网银的市场会如此之大：仅该镇网银理财业务，年总金额就达300亿，平均日保有量达1亿元。

“这并不完全是因为网银专属理财的收益率高，”工作人员告诉笔者，农行网银的安全性、便捷性等确是同行业中屈指可数的。

就拿网银的业务品种为例，不仅涵盖了常规业务和代缴费等，西联汇款、自助理财业务都能够满足。

据统计，农行官林支行承接了全镇2/3电缆企业的开户办理结算业务，约304家企业。其中182户开通了企业网银，短信通用户96家，企业电话银行85家。

个人网银更是多达8906户。在所有网银用户中仅仅尊享理财业务，日保有量就能达8000万元。

不难发现，农业银行依托于网银为客户提供“一条龙”服务赢得了忠实客户。



农行员工指导客户使用网上银行

